

蜀山区成立国有房屋租赁公司

年内将筹集2000套房源投入市场

星报讯(陈三虎 周维斌 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区城投公司获悉,该区正式成立国有房屋租赁经营公司和国有资产运营管理公司,建立覆盖全区的租赁服务网点,预计年内筹集2000套租赁房源投入市场。

据了解,作为蜀山区国有房屋租赁公司,该公司将由蜀山区城市建设投资有限责任公司全资控股,负责建设、划转和盘活蜀山区的租赁住房,具有住房租赁、商业运营和物业管理三大核心功能。蜀山区城市建设投资有限责任公司相关负责人在揭牌仪式上表示,下一步,公司将在蜀山区各街道、各社区和各项目陆续建立服务网点,实现租赁服务业务全覆盖。

“目前可供使用的住房类资产共计

1533套,总建筑面积约88502平方米。”该公司负责人表示:“在蜀山区范围内已经开展租赁试点,一旦成熟全区推广。”据了解,试点的荷叶地街道、西园街道公有住房划转手续正在办理。除此之外,蜀山区正在进行房源整合,力争年底前把存量房源在内的区直机关、事业单位的国有资产和下属公司、以及街道的国有资产全部划转至城投公司名下实施规范化运营管理,预计年内将筹集2000套租赁房源。

“预计在11月份左右,公司将开始实施具体的租赁工作,租赁价格将依据国家标准执行。”上述负责人表示,公司将建立住房租赁合同登记备案制度,为求租者建立信用档案。一旦查阅到失信记录,拉入“黑名单”。

合肥七成公办幼儿园的建设已经完工

星报讯(记者 胡龙生) 记者昨日从合肥市教育局获悉,根据最新的统计,2017年度该市实际新建、改扩建幼儿园63个,其中:新建57个、改扩建6个,建设总面积18.74万平方米,购置设备13263套,计划投资5.57亿元。截至今年9月底,已完工45个,在建18个,完成投资4.68亿元,项目完工率71.43%,完成投资84.02%。目前超过七成公办园的建设已经完工,这其中不少幼儿园已经在今年秋季开学时投入使用,其余的将在2018年秋季开学“开门迎新生”。

主城区有多少新建幼儿园?改扩建数量是多少?昨日,记者从市教育局了解到,庐阳区新建幼儿园数量最多达9所;蜀山区新建8所以及改扩建1所;瑶海区新建7所;包河区新建6所;新站区新建5所;高新区新建3所;经开区新建1所。

与此同时,今年合肥城区新开工建设中小学项目35个(任务完成时限为2017年12月底全部开工),其中,瑶海区7个、庐阳区7个、蜀山区4个、包河6个、经开2个、高新2个、新站7个。根据市教育局统计的进度,截至今年9月底,已开工项目6个(包河1个、经开1个、高新1个、新站3个),完工项目2个(瑶海1个、庐阳1个),未开工项目27个。



一把剪刀,几张红纸,在剪纸艺人的带领下,合肥市锦绣社区党员们学起了非物质文化遗产,现场感受剪纸的魅力,而他们也将在心中的“中国梦”用剪刀表现出来。

■方玉珠
记者 沈娟娟 文/图

乘客突发脑溢血 公交充当“120”送医

星报讯(记者 汪婷婷) 乘客突发疾病,公交车充当起了“120”,紧急情况下将患者两次送往医院。10月30日,合肥一名50多岁的男性乘坐4路公交车时,突发脑溢血,晕倒在车上,当班驾驶员代中华当机立断,先后将其两次送往医院救治,其行为受到多方“点赞”。

10月30日上午8时多,代师傅像往常一样,在高峰期载着一车乘客行驶着。途经七里桥公交站附近时,一位男性乘客突然在车厢里大叫:“我不行了,我不行了,快送我去医院!”车上乘客都惊慌失措地望向该男性乘客的方向。

代师傅见状立即靠边停车,下来查看情况。“当时他已经晕过去了,情况很危险。”代师傅决定将其就近送医,车上乘客纷纷表示理解和支持。公交车开到最近的

铁四局医院时,车上热心乘车立刻喊来了医生。“当时医生检查了之后,说乘客属于突发性脑溢血,情况非常危急,建议立即送往大医院救治。”代师傅考虑到救护车赶来需要一段时间,他再次决定自己驾驶公交车将病人送到医院。

代师傅动员车上乘客下了车,他立即驾车前往位于北二环上的省第二人民医院。十几分钟后车辆抵达医院,医护人员上车将患病乘客转移到急诊室,代师傅也全程陪同,直到联系到乘客家属后才离开。

昨日,记者从合肥公交第一巴士公司了解到,该乘客情况仍然危急,正在全力救治中。“代中华师傅平时工作一直尽心尽责,为人也是热心肠,他认为这样的举动是在他的职责范围内。”第一巴士公司党总支副书记张海涛说。

吗啡也止不住的“哀嚎” 一根“细针”瞬间止痛

星报讯(陈小飞 记者 马冰璐) 七旬大爷因患带状疱疹疼痛难忍,吃遍各种止痛药仍无济于事,甚至连吗啡都无法消除疼痛,为此,他彻夜难眠,并伴有凄惨的“哀嚎声”。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,最终,省中医院的医生们使用微创介入手术——胸神经消融术,让老人瞬间止痛。

来自阜阳的李大爷今年70多岁,因患糖尿病多年,导致免疫力下降。3个月前,他的后背、腋窝及胸口处起了条带状红疹,然后变成水泡,是典型的带状疱疹,俗称“蛇胆疮”,伴随着“烧灼样、刀割样”疼痛。李大爷先后前往多家医院治疗,可试遍了各种神经阻滞及口服镇痛药物均未见明显疗效。

近日,因无法忍受夜间爆发的剧烈疼痛,李大爷来到省中医院求诊。在使用了吗啡等各种止痛药物后,虽然疼痛稍显减轻,但他仍彻夜难眠,并伴有凄惨的“哀嚎声”,严重影响家人和其他病人休息。患病期间,李大爷还一直不愿穿上衣,因为上衣一碰到皮肤,便会诱发剧烈疼痛,李大爷为此痛苦不已,老伴和子女也备受煎熬。

由于李大爷的疱疹疼痛持续3个月,已经是带状疱疹后神经痛了,并错过最佳治疗时间了,病毒侵蚀的神经很难逆转。医生经讨论,制定了微创介入手术——胸神经消融术,即使用一根很细的射频穿刺针扎到病变的胸神经出口处,用高温热凝和乙醇消融,破坏痛觉神经,中断其痛觉传导,也就是将痛觉传导的阀门给关了。

最终,李大爷顺利进行了微创介入手术,术后疼痛明显缓解,当天夜里,他终于安然入睡。次日查房时,病友们都说,夜里再也没听到他的“哀嚎声”了。李大爷及其家人也露出了久违的笑容。

据省中医院介入中心闫如虎医生介绍,对于带状疱疹的病人,在抗病毒治疗的同时,一定要重视止痛处理。否则,对于老年人、糖尿病人等免疫力低下的病人,极易遗留后遗神经痛。带状疱疹后神经痛治疗起来很麻烦,但只要选择合适的方法,大多数患者的顽固性剧痛也能得到有效控制。

花山法院启动执行悬赏保险破解“执行难”

10月24日,马鞍山市花山区法院与人保财险马鞍山市分公司共同签订执行悬赏保险服务合作协议,标志着花山法院执行悬赏工作正式启动。这是该院深入学习贯彻党的十九大精神,努力攻克“执行难”的一项创新举措。

执行悬赏保险是通过引入保险的方式,为申请执行人节约悬赏成本,迅速查明被执行人下落和财产线索的执行措施。执行悬赏流程分为五步:一是申请执行人向法院提出悬赏申请;二是法院经过认真审查后,同意申请执行人悬赏申请;三是申请执行人向保险公司购买执行悬赏保险;四是法院通过各媒体向社会发布悬赏公告;五是在一年保险期限内,如果举报人举报信息经执行法院

查证属实并执行到位,举报人可获得悬赏公告公布的奖金,该奖金由保险公司支付。

花山法院与人保财险马鞍山市分公司合作,共同推出执行悬赏保险机制,将进一步加大执行力度,压缩失信被执行人的活动空间,充分调动社会各界力量参与执行,为申请执行人权益的实现提供更有力的保障。

■杜谦 张发平

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

欢度万圣节 快乐你我她

每年的11月1日是西方传统的节日——万圣节。2017年10月31日,合肥市方兴居委会联合巢湖市德颐顺老年服务中心在方兴居委会开展“童”享蓝天之“欢度万圣节 快乐你我她”活动。

当日下午16:30,在孩子们热情的欢呼声里,活动开始了。小朋友们手拿着南瓜灯听着工作人员讲万圣节的由来和习俗。随后,小朋友们随着自己的想象,画出了各种搞怪面具,做着各种吓人的搞怪的样子。当然,万圣节也离不开糖果了,只见小朋友们都戴好装备跟工作人员出发,有的扮作小恶魔,有的是小怪兽,也有变成精灵的,用各种各样的方式来讨糖,现场嬉笑声、歌声交织在一起,汇聚成万圣节特有的乐章。

此次活动既让小朋友们更好地了解西方文化,也提高了孩子的动手能力、社交能力,丰富了生活!

■孙丽 李丽君